
 
 

Пост-реліз 

 

27-29 березня 2024 року відбулася П’ятнадцята міжнародна виставка «Сучасні 

заклади освіти» в режимі онлайн.  

Привітання учасникам, організаторам і гостям надіслали президент 

Національної академії педагогічних наук України Кремень Василь Григорович, 

директор Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» 

Баженков Євген Володимирович. 

Виставка «Сучасні заклади освіти» об’єднала широку освітню і наукову 

громадськість задля демонстрації власних досягнень і напрацювань, нових підходів у 

застосуванні цифрових технологій, у забезпеченні медійної грамотності, обміну 

досвідом, пошуку дієвих рішень щодо розвитку освіти й науки в умовах 

глобалізаційних викликів, обговорення нагальних питань реформування освіти. 

Актуальні питання модернізації змісту освіти, формування і утвердження української 

національної та громадянської ідентичності, створення безпечного фізичного й 

психологічного середовища тощо стали предметом професійного обговорення. Адже 

ефективна діяльність і співпраця допоможуть подолати перешкоди й важкі стани під 

час війни всім учасникам освітнього процесу. 

Виставка представила 485 учасників із Вінницької, Волинської, 

Дніпропетровської, Донецької, Житомирської, Закарпатської, Запорізької, Івано-

Франківської, Київської, Кіровоградської, Луганської, Львівської, Миколаївської, 

Одеської, Полтавської, Сумської, Тернопільської, Харківської, Хмельницької, 

Черкаської, Чернігівської областей, м. Києва, а також Польщі, Литви, Румунії, 

Угорщини, Естонії. Серед учасників: заклади вищої, фахової передвищої та 

післядипломної освіти, наукові установи, навчально-методичні (науково-методичні) 

центри (кабінети) професійної (професійно-технічної) освіти, заклади професійної 

(професійно-технічної) освіти, заклади загальної середньої, дошкільної та 

позашкільної освіти, органи управління освітою (обласні, міські, районні, об’єднаних 

територіальних громад), центри професійного розвитку педагогічних працівників.  

Виставку супроводжувала змістовна тематична програма, яка включала 65 

конференцій, семінарів, презентацій, майстер-класів, тренінгів, експертних дискусій 

тощо в режимі онлайн за участю керівників, провідних фахівців і науковців МОН 

України, НАПН України, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», практичних 

працівників сфери освіти, а також студентів, учнів, батьків і широкої громадськості. 

Зокрема, представлялися і обговорювалися питання розвитку STEM-освіти в закладах 

професійної (професійно-технічної) освіти, впровадження сучасних цифрових 

технологій, проєктів і програм для підвищення якості освіти і освітньої діяльності, 

кращих інноваційних освітніх технологій для розвитку критичного мислення і 

медіаграмотності, здоров’язбережувальної педагогіки в практику діяльності закладів 

освіти, шляхи підвищення якості освіти й подолання освітніх втрат і розривів, 



психологічної підтримки вчителів, здобувачів освіти й батьків, супроводу дітей і 

молоді з особливими освітніми потребами в умовах кризових викликів, сучасні 

методики професійної орієнтації молоді, ролі навчально-практичних центрів у 

підготовці висококваліфікованих робітників, формування екологічної свідомості 

учасників освітнього процесу як невід’ємної складової культури сучасної людини, 

патріотичної компетентності як шляху до творення сучасної національної ідеї та 

зміцнення державності, ефективні стратегії діяльнісного підходу на уроках НУШ, 

застосування інноваційних технологій для професійного розвитку педагога, 

використання потенціалу музейної педагогіки для розвитку компетентнісно 

орієнтованої особистості тощо. В онлайн-заходах узяло участь понад 5000 осіб. 

У межах виставки «Сучасні заклади освіти» для учасників були проведені 

рейтинговий виставковий конкурс і конкурс із 14-ти тематичних номінацій. Лідери 

рейтингового виставкового конкурсу нагороджені Гран-Прі «Вища освіта України», 

«Післядипломна освіта України», «Професійна (професійно-технічна) освіта 

України», «Міжнародна діяльність», «Інноваційна й наукова діяльність», переможці 

конкурсу тематичних номінацій нагороджені золотими, срібними й бронзовими 

медалями, сертифікатами авторів конкурсних робіт. На конкурси подано 510 робіт. 

Експертну оцінку якості робіт проводили науковці й фахівці наукових установ 

Національної академії педагогічних наук України, Державної наукової установи 

«Інститут модернізації змісту освіти».  

Міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти» - наймасштабніша професійна 

подія в освітньому середовищі нашої країни, яка презентувала кращі досягнення і 

напрацювання, досвід упровадження інноваційних педагогічних рішень і технологій, 

підвищення якості освіти, інтеграції української освіти в світову освітню спільноту, 

пріоритетні напрями розвитку освіти й науки. Виставка представила здобутки всіх 

ланок української освіти – від дошкільної, загальної середньої, професійної 

(професійно-технічної), позашкільної до вищої, післядипломної, фахової передвищої 

освіти.  Цьогорічна виставка - це про незламність освіти, непохитність українців у 

захисті України й  про поступальний розвиток на шляху розбудови європейської 

України!  

Організовувала й провела виставку Компанія «Виставковий Світ» за 

інформаційної та методично-організаційної підтримки Національної академії 

педагогічних наук України, Державної наукової установи «Інститут модернізації 

змісту освіти». 

Оргкомітет висловлює щиру подяку учасникам виставки й відвідувачам заходів 

виставки за плідну творчу співпрацю, за високий рівень довіри й ефективну взаємодію, 

популяризацію освітніх і наукових надбань! 

Крокуємо разом до Перемоги й довгоочікуваного Миру!  

 

Запрошуємо до участі в Шістнадцятій міжнародній виставці «Інноватика в 

сучасній освіті», яка відбудеться 23-25 жовтня 2024 року! 

 

Оргкомітет виставки 

Тел.: (067) 656-51-89, (067) 721-49-46 

E-mail: expo@vsvit.com.ua, 4984204@ukr.net  

Сайт виставки «Сучасні заклади освіти»: http://vsosvita.com.ua/ 

Сайт виставки «Інноватика в сучасній освіти»: https://innovosvita.com.ua/  

https://www.facebook.com/worldedu.exhibitions/   
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